

ERRATA

Comparative Analysis of the 16S to 23S Ribosomal Intergenic Spacer Sequences of *Bacillus thuringiensis* Strains and Subspecies and of Closely Related Species

S. N. BOURQUE, J. R. VALERO, M. C. LAVOIE, AND R. C. LEVESQUE

*Natural Resources Canada, Canadian Forest Service—Quebec Region, Sainte-Foy, Québec G1V 4C7, and
Département de Biochimie, Faculté des Sciences et Génie, and Microbiologie Moléculaire et Génie des Protéines,
Département de Microbiologie, Faculté de Médecine, Université Laval, Sainte-Foy, Québec G1K 7P4, Canada*

Volume 61, no. 4, p. 1624, column 2, lines 38–41: The sentence should read “For example, at position 21, the G nucleotide (Fig. 1) was present in all the ISR *B. thuringiensis* subspecies except for *B. thuringiensis* subsp. *tenebrionis* (Te4), which contained an A.”
Page 1624, column 2, line 45: “Position 62” should read “position 11.”
Page 1624, column 2, line 47: “Position 90” should read “position 39.”
Page 1624, column 2, line 49: “Position 83” should read “position 32.”
Page 1625, column 1, line 3: “Position 83” should read “position 32.”
Page 1626, column 1, line 1: “Positions 62, 90, and 165, and one deletion at position 83” should read “positions 11, 39, and 114, and one deletion at position 32.”

The Lysostaphin Endopeptidase Resistance Gene (*epr*) Specifies Modification of Peptidoglycan Cross Bridges in *Staphylococcus simulans* and *Staphylococcus aureus*

HEATHER POSEY DEHART, HARRY E. HEATH, LUCIE S. HEATH, PAUL A. LEBLANC, AND GARY L. SLOAN

Department of Biological Sciences, The University of Alabama, Tuscaloosa, Alabama 35487

Volume 61, no. 4, p. 1478, Table 2, column 4: The diameters (in milliliters) of the zones of inhibition for 5- μ g methicillin disks given (from top to bottom), “116,” “72,” “107,” and “32,” should read “33.5,” “22.6,” “34.2,” and “21.0,” respectively.

Detection of Ammonium-Oxidizing Bacteria of the Beta-Subclass of the Class *Proteobacteria* in Aquatic Samples with the PCR

M. A. VOYTEK AND B. B. WARD

Marine Sciences Program, University of California, Santa Cruz, Santa Cruz, California 95064

Volume 61, no. 4, p. 1445, column 2, line 38: The sequence “5' AGCTACGTTACCAGCCAAGCC 3'” should read “5' AGCTACGTTACCAGCCC 3'.”